

爱笑的李诗琪

香报小记者 咸宁实验外国语学校 503 班 胡雅婷

我的朋友李诗琪是一个特别爱笑的人。

她大部分时间脸上都会带着灿烂的笑容。每当我们讲笑话时,她都是第一个笑,而且有时候她还笑出了“鹅叫”就算这个笑话只是一个冷笑话,她也会忍不住哈哈大笑。

一次,正在上体育课时,我们跑步结束之后玩了一个游戏,这个游戏叫做“比比谁先笑”。游戏规则:每轮派出一个人,做搞笑动作,谁先笑谁就输,并且还要当一次逗笑的人。当我

们宣布游戏开始的时候,李诗琪的“千里耳”好像捕捉到了什么信息,直奔我们而来:“我也想玩。”李诗琪的目光里满是期待,感觉她非常想加入到游戏当中。李诗琪这么一说,我的心里就在想着:玩这个游戏,最先输的人非她莫属。

游戏开始,第一局是由陈思羽来逗我们笑,陈思羽拿出了她的“绝活”斗鸡眼,陈思羽摆着斗鸡眼转了一圈,“哈哈哈”一阵笑声传来,我们万万没想到罗依雪竟然会比李诗琪先笑。第

二局开始了,这一轮,轮到罗依雪来逗笑了,罗依雪刚模仿了一个小丑的样子,李诗琪的眼中就流露出一丝笑意,“哈哈哈”又一阵笑声传过,这一次李诗琪指着罗依雪哈哈大笑。终于到了最后一局,可这一局比较特殊,因为李诗琪她什么动作都没有做,只是不停地笑,嘴里还念叨着:“真是太好笑了!”我们几个在底下讨论:“李诗琪应该还沉浸在上一场游戏中。”

这就是我的好朋友李诗琪,一个阳光开朗的女孩,一个爱笑的人。

海军 Mojito

香报小记者 咸宁实验外国语学校 702 班 万子槿

麻烦给我的敌人来一杯 Mojito

我没法阅读他惊慌的眼眸
雪白的银子
他不会拒收
我要年年不断地送到他们手上
说好了和阿恩本一同下海的计划
就别浪费时间赶快开回中国碧蓝的大海
永恒的战争
所有的舰船都因为他不听指挥(阿恩本舰队)

麻烦给我的敌人来一杯 Mojito

我讨厌他屠杀时的眼眸
对我的穷追
赞不用太多
这是无产阶级的理念上头
没有跟老大哥一样先进的技术
就别过头 撸起袖子加油干吧
辽宁和山东
北斗和珠峰
所有的付出都为祖国更加强盛

麻烦给我的海军来一杯 Mojito

我喜欢阅读他坚定的眼眸
对他的再起
赞不用太多
这都是前浪后浪的艰苦奋斗
没有跟老资本一样高高的起点
就不断努力 一直加油来超越
登陆和航母
052与山东
所有的付出都为了他东山再起

麻烦给国的前浪来一杯 Mojito

我喜欢阅读TA不断的奋斗
对TA的成功
赞不用太多
这都是几千日夜的艰苦奋斗
没有发达国家一样先进的设备
就不断为翻滚的后浪铺路
变黑的眼圈
凌乱的头发
所有的付出都为了这一刻的定格

最后,麻烦给我的祖国来一杯 Mojito,

我要见证她的破晓,点亮这个夜。

(指导教师:刘静娴)

有趣的树

香报小记者 咸宁实验外国语学校 209 班 万子徵

我们小区有很多树,形状各不相同,尤其是它们花样的树枝,有趣极了。

就说“龙回头”吧。它好像是从天上飞下来的一只龙,站在我家院子里。而在院墙角有一棵像平菇的树,它扁圆的树干伸展出像平菇的树枝,

这就是有趣的对节树了。“唢呐树”就更有意思了,远远望去,就像一个朝天的唢呐。

太阳照在一棵像英军礼帽的树上。我站在树底下,就像戴着高高的英军礼帽。主干像斗口,长长的树支

像咬嘴,这是一棵人工做成的小松树。

有趣的树还有很多,如“遮阳伞”“金龙飞天”“大蘑菇”“机关枪”“绿孔雀”等等。那些叫不出名字的树正等着你去给它们取名字呢。

(指导教师:陈霞)

夏天的雨

香报小记者 咸宁实验外国语学校 407 班 吴沁晖

四季都有雨,我最喜欢的是夏天那热情、奔放的大雨。

在炎炎夏日里,不知什么时候,老天爷的蓝衣服换成了一件黑衣服;雷大爷把他的皮鼓拿了出来,“咚咚咚”地敲打了起来;电奶奶也拿起了她那不太好使的电灯打了起来;风姑娘也在大地上狂奔了起来。在他们的迎接下,雨便“嘀嗒嘀嗒”地下来了。

突然,狂风大作。雨便开始了它对这个世界的浩劫,密密麻麻的雨点猛烈地打在地球上、车上、屋檐上,路上的行人行色匆匆,急匆匆地往家的方向狂奔,如果此时你没有伞还在雨里的话,那黄豆大的雨点打到你身上,或许会比子弹还疼呢!有一些低洼的地方已经发起了洪水,就连我们家的门也被那狂风给吹开了。突然,一道闪电

划过,我们这一条街道便全停电了,瞬间陷入了一片黑暗。

或许是风、雨、雷都玩累了,慢慢地,风不再那么猛了,雨也渐渐小了起来,雷也停止了怒吼声。

过了一会儿,雨停了,电也来了,太阳出来了,天边出现了一道彩虹……真是不经历风雨,怎会有彩虹呀!远处近处,都是洋溢着笑脸看彩虹的人呢!

我的姐姐

崇阳县中立学校四(4)班 张雨浪

我有一个温柔可爱勇敢大方的姐姐。她有一双大大的眼睛,小小的鼻子,头发又黑又长,苹果一样的脸蛋非常漂亮。

姐姐对我可好了。好吃的东西先给我尝;好玩的地方总不忘带上我;好看的书与我一起分享。小时候,姐姐带我去乡村玩,我们和乡下的小朋友看到池塘里鱼群如云,大家活蹦乱跳,鱼跃人欢,一起投石块掷水漂打水仗,简直

玩疯了一样。突然,我脚下一滑,一不小心溜到池塘去了,霎时,姐姐奋不顾身地跳下齐脖的水里,使劲将我往岸上拉,我呛了几口水后,姐姐终于将我拉上了岸,并告诫大家,在水边玩耍一定要注意安全。此后,我总是炫耀姐姐是一个勇敢的“女汉子”,非常佩服姐姐。

姐姐喜欢看书,她的床头、书柜、书桌上都是书。好看而又适合我看的书,姐姐都会与我一起分享,不认识的

字或者看不懂的情节,甚至不会做的题目,姐姐都会耐心地解析给我听,让我同她一起分享读书的快乐。

我爱姐姐,不仅因为姐姐温柔勇敢大方,而且幽默风趣总喜欢逗我这个小弟弟开心。昨天,我上卫生间,她也不忘幽我一默说,祝你半路顺风,一路掉马桶,把我肚子都笑痛了。

一个漂亮、搞笑、勇敢的女孩,这就是我的姐姐。

